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'a 4 4
Xerowot optopot

> YuviOne Atagopikt E€lowon (AE), tééewe n ovopdleta
omoladnfmote alyePpikn oxéon Tng Lopyic

i _dy

=% =0l ()

F(x,y,y(l),...,y(")) =0, vy

(ne y(© = y) peta&d proc aveEdptnone uetaBATHC X, ioc
e&opTnpévne petaBAnTic y(X) Ko TapaydyYwv oTHc.

» H AE éxer emhuBel f ohokAnpwbel av éxel PpeBel n y = y(x)
1 €V YEVEL 1] CUVOLPTNOLAKT OXEOT TWV X KOL V.

> ‘Eotw 4t 1 AE pmopel va ypagtel og pnth popwn, dnAadi
HE KATAAANAOUG HETUOYNLATIONOUG LTOpEl Vo YpopTel wg
TOAVMVUHO TwV X Kot Y (X) Kol Twv Topay®dywv:
Av y(" gtvon 1 vdmAéTepnc TdEne Topdywyoc otn AE, o
ovvteleotfic n ovopdleton T&&n tne AE.
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» H AE sivou Mpoppik® n-ootfic td€ewe, av pe katdAAniovg
METOLOXNILALTLOMOUE TOPEL VOL YPULPTEL WG TIOAVOVULO WG
e&1ic

n .
Y- aiy = Q(x) (2)
i=0

kot 1A [papplky oe k&Be &ANN mepinTwon.
» Av Q(x) = 0, téte n AE Méyetou opoyevii ypoyuukt AE.
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Anhéq teyvixég enthuong
Av yio ploe AE 1n¢ t&&nc e popyiic

Y (x)B(x,y) +A(x,y) =0 & A(x,y)dx+B(x,y)dy =0, (3)

Loy Vel OtL
g (@
dy  ox '

téte 1 e&lowon pumopel vo ohokAnpwOei.

> ‘lowg xperaoBel vo ToMaAaot&oovpe TV (3) pe évay
ohokAnpwtikd mapdyovte. Evxpnotol kawvdveg [Acknon]:

" A A 9B
@ T ox Bf (x) f Af(y) . (5)
0 ohokAMpwTikdg Ttapdyovtag e§aptdtal o’ To X 1 To y.
> Av
JdA 0B
@—a = (xA—yB)f(xy) (6)

TOTE 0 OAOKATPWTLKAC TtopdyovToe £EopTATOL LT TO XV.
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> Ocwpeiote v 1nc téewc AE
Y +f(x)y =g(x). (7)
Y authv TN TEPITTWON 0 OAOKATPWTIKOC TTap&YwV ivoLl
Ax) = e &fix)

Téte 1 ANoon tng (7) eivou

v = 55 ([ detorca + ) ©

> Mepikéc popéc xperdleTal évog ETAUOYLATIONEG YIOL VoL
ypappikorolnBel o AE. M.x 1 e&lowon Bernoulli
Y +f(x)y =g(x)y", (9)
ypoppikoToletton oA &lovrog petaAnTh we u = yi".
Téte madpvoupe o AE tng popytic (7) pe

fx) = 1=n)f(x), gx)— Q-ng(x). (10)
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» M ouvdptnon n petaPAntadv £(x) ovopdleton opoyevic
BoBpod r av
f(ax) = a"f(x) . (11)

» Mue AE tn¢ poperic (3) otnv omoia ov cuvaptiioeig A ko B
efval opoyevic Tou 18iov PaBuod ovopdletan opoyevic AE.
> AV QLVTIKOTOLOTHOOUE
y(x) = xu(x)
KOl XPNOYLOTOLHTOVLE OTL
A(x,xu) = x"A(1,u) , B(x,xu) = x"B(1,u) ,
Talpvoupe TV

du A1, u) ¢
E__U_B(l,u)’ x=en (12)

Tov elval 1ng TENC un ypoyuik, ev yéver, AE.
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» Mua yevikevon esivow 1 looPapric AE av
A(ax,amy) = a"A(x,y) , B(ax,a™My) = a""™1B(x,y) . (13)

> AvtikaBiot®vtocg
y =x"u,

KO XPNOYLOTIOLOVTOG OTL
A(x,xMu) = x"A(1,u) , B(x,xMy) = xr_m'HB(l, u),
Talpvoupe TV

du A1, u) = ot

da - "B

Tov elval 1ng TdEnc un Yook, ev yévet, AE.
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Wayvovtog yia OAeg Tig Aboelg pLog AE mpémel va gipocote
TPOCEKTIKOL MOTE VAL WMV X&OOVUE TIG [T Tpopaveic €8 oLuTV.
Xapoktnplotikd Topddetypo amotedel n e&lowon Clairaut

y=xy' =f(). (15)

> Av TNV Topaywyloouue €XOUE
Y'[F'(y)+x]=0.
» H mpdotn SuvatdTnto
y'=0 = y=ax+f(a), (16)

6mov a eival otabepd ohokAfpwonc ko dtov 1 SelvTepn
tétola otabepd mpoodiopictnke avtikabiotdvrog T Adon
otnv (15).
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> Mo 8e0tepn amopovwpévn Adon Byaivel av
fi(y)+x=0. (17)

Amadoipovtag am’ auth ko thv (15) TNV y/, Bplokoupe o
amopovepévn Aon pe un avbaipeteg otabepéc.
» Q¢ mopdSerypo Bewpodpe Ty f(z) = Z2
ETUAVOOUME TNV

omoTE £YOUUE VOl
y—x/'=y?.
» H Aoon mou avtiotoxel otnv (16) eivou
y(x) = ax + a% .

» ATty (17) éxoupe 6t y' = —x/2, omdte arw’ v (15) 7
Ao OVWIEVT AVoT glva 1
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Eyoha yioo AE 2ng tdEng
» H AE 2n¢ té&nc tng popeiic
y'=fxy"), (18)
ne tov petaoynuatiopd u = y’, vroPifdleton oe 1nc Té&nc
U= f(x,u).
> Mo oOvBetec elval oL Tepimtdoeic AE 21n¢ TdEnc T mopyihc

y'=1fy.y'). (19)

TroBiBdlovion og 1n¢ TAENG We TO LETAOXNUATIONS U = Y.

H e&dptnon am to x elval péow tou y ko éxouus

b ddr _ du
dx y'u_dydx_udy'

Ométe
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> OQewpolue T Ypopuk? AE 2n¢ tééne

WV
o
<C
x
~
2

Y'+p(x)y +a(x)y=0,  q(x)

AMG&Lovtoc petafAnTh we
z= /dx % (x) ,

auTH petaoxnpatiletol otnv

d?y g (x)+2p(x)q(x)dy =
P 272 dz V=0

Apal oV
q'(x) +2p(x)q(x) = orabepd x ¢*/(x) ,

t6Te Talpvoupe woe AE 21¢ td&nc pe otabepoic
ovvtedeotéc. M.y, H mapandvew oxéon emainBedeton ov
p(x) =2/x kou q(x) = 1/x2.
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> Oewpolue TN WU opoyevi] Yokl AE 2n¢ Tdénc
y'+f(x)y +g(x)y = ¢(x) . (21)

AMG&Covtog petafAnT wg
y(x) = u(x)p(x) ,

Taipvoupe

u"+( +f> IEAASLAN
p p

> Av p(x) etvou MNom tng opoyevoig e&iowong otnv (21), téte
o televtatioc bpoc oto aplotepd péroc vtoPiBdlovtoc Ty
Té&n ¢ e&lowong, o Ing tééne otnv v’
> Av ekhé€oupe
p(x) _ ef%fdxf(x)
0 6poc u' amaolpsTon ko éxoupe e€lowaon apUoVIKOY
TAAVTOTH pe cuxvétnTa e&aptdpevn o’ To X, Kabmdg Ko
e€wtepikn dOvoun.
Av owrn petoBAAAeTOoL apyd PTopolue Vo epapudoouus

I A o W A <
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AE 2n¢ tédéne xau e€iowon touv Schridinger

> Ytnv KBavtik Mnyowikd 1 povodidotatn e&icwon tou
Schrédinger yia otatikd Suvauikd Taipvel T Lop@i

d>¥
VY = EY , 22
Cdz? + (22)
AT auTHV UTOPOUE VL EEEYOUUE XPHOLLOL CULTEPELOILATOL
YLOL TT Lop®n TNG AVONE KL TOV EVEPYELAKOU YAopATog £
akdpa kol ov dev ) Abooupe emakplBac.

> Me kaTdAANAOUG HETAOX NLATIOLOUG 1 YEVIKT [opyh k&Oe
216 t&&ng AE ypdpeton wg

CZ( <fd> + (Eh+p)® =0, (23)

7 7 /7 4
émov f, h ko p elvatl ouvaptfoeic Tov x ko £ otabepd,
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» OpiCoupe
f
F=fh, H= 7
kot A& Lovpe petafAntéc wg

dx = HY2dz ®=F iy

» H (23) petaoxnuatileton otnv e&iowon tov Schrodinger (22)
KE Suvopikd

2p1/4 1/2
v__ P pad’Ft p HY d(H1/2dF1/4>
X

h dz2  ~  h ' Fl/4dx d

ko evépyela E. To Suvoyukd pmopel v ekppaaBei dpeoa
w¢ ouvaptnon tov z woévo av n AE
dx

uropel vor eAvBel kot 1 Adong tne va ypoytel we x = x(z).
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Cpopuixéc opoyevelc AE n-oothc tdéng
Yt Pvokt ypoppikéc AE tn¢ popeiic (2) Tailovv Tpwtedovra
POAO YLOL TNV KATAVONOT TPAYUATIKOV CUCTNATOV § KO G¢
TPQOTN TPOCEYYLOT OTNV AVTLLETAOTLON U1 YPUUUKDOV
mpoBAfuatwy. E€etdlovue TpdTar TV opoyevy e€lowaon
n diy
Zan—i(x)w =0, (24)
i=0 X

> TrobBétovpe étL ag(x) # 0 ToruToTLKEL, GpaL UTOPODUE VoL
Béooupe ap(x) = 1.

> H Aoon ypopuikadv AE eival povadiky yio opadéc apyikéc
ouvBfkeg ylaL TNV y Kall TIC TTOLPALY@YOUE TNG €w¢ TAENG
n—1.
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» H mé yeviks Aoon tng (24) eiva o ypoppikdg ovvduoopde n
YPOUMLKDS ave§opThATwv Adoewv y;, i = 1,2,..., n. Anladq

n
y(x) =Y ci- (25)
i=1
Ou otaBepéc ¢; mpoodiopilovrar ar’ Tic apyikéc ouvBfikec.

> Ynuovtiké pdlo otnv katavénon ypopikov AE mailel
Wronskian. T n ouvaptioetg yi(x), etvon n opifovoa

yi Yo o yn
" Yy oo b
-1 -1 -1
yinb ey D)
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> Kdvovtog xpfion kavdvwy Tapaydylong optlovocmv
arodelkvioeTon 6tL av oL y; etlhbovy Ty (24) oy el étu

W(x) = Wpe™ Jadx (27)

Tov eival To Bedpnua tou Liouville.

> Ytnv wpdén n otabepd Wy mpoadiopiletan am’ tnv opilovoa
0€ KATIOLO QLOVUTITWTLKT TEPLOX T, OTLOV O UTLOAOYLOKOS TNG
elvoil gvkoloc.

> Av omoleodfimote At TIC Y, elvall YPoULK®OG eapTnuéveg
téte W = 0. Emione, av oi y; giva AMooelg TN Ypoubiblkic
AE (24) kouw W = 0, téte autég elvon yporppLkadg
e€opTnuévec.
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» Egapuoyh twv Tapandve oe 21¢ TédEnc opoyevic AE eiva
6tL o’ Tov oplopd ko to Bedpnua Tou Liouville éxovue btu

V1Y — yayi ~ e Jadx (28)

‘Av éxouvpue PBpel piae ANoon (Tt.x. TV y1) apéowe e oAy
olokAfpwon PBpiokoupe kol TNV Se0TEPN YPOUUMULKAC
avedptntn Aoon (tnv y2). To amotédeopa eivon

!
X ap (x")dx"

X e/
ya(x) ~ yl(x)/ dX/W (29)
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K. ZOETZOX

Coopuixéc pn opoyeveic AE n-ootrc 1déng
Mo tnv é yevikh Abon Tnc KN opoyevoug e&iocwong

di
zan i) 5 = Q)
TPOKITTEL v ATtAGG TpooBétoupe o peptk Aong T yp(x)

oTn Yeviki Aoon tng opoyevois e Q(x) = 0.
» H To yevikt ko acc@afc néBodoc sivo n wéBodoc Twv
petaBardépevev Topopétpwy. pdgouue

yp(x) = év;(x)y,-(x) :

émov y;(x) elvor ypappuLkde aveldptnteg Aoelg Tng
opoyevolc e€iowonc. ‘O okomdc eival v tpocdiopicoupe
, n.

toug Ui otabepoic ovvreleotéc vi(x), i = 1,2

(30)

(31)
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> AvtikaBiotdvrtoc otnv (30) Bpiokoupe Tehikd to ohoTnua

viyt +vaya + -+ viyn =0,
ViVi + Vhys 4+ vy =0,
i vy
A" v

/
n
/
n

"
"

2 _o,

1) _

Q(x),

To oYotnua yio Tig v/ éxel povadiks Avon yiot 1
Wronskian tov ovotfpatoc W # 0.

» H péBodoc avth ouviBwe amoutel apketéc alyeBpikéc

(32)

mpd&elc kol TeEAkd n amAéc odokAnpwoelc. Mo outd, dmwe
Bo Bolpe, yio ypoppikéc AE pe otabepoic ouvtedeotéc a;

éxovv avarmrtuyBeil dAhec uébodol.
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Foopuixéc AE n-ootig 1d€ng pe otadepoic ouvteheotég

» Av oL ovvtedeotéc a;(x) tng opoyevoig AE (24) etvou
otaBepéc, TéTE M YEVIKT Adon tng BpiokeTo
avtikoBloTdvTog TV

n
y(x) =) cie™> (33)
i=1
kol Ttpoodiopilovtag T m; wg Aoelg Tng
n .
Z a,_im' =0. (34)
i=1

> To mapandve eival ocwotd av dhec oL Aoelc sivo
Brapopetikéc. Av pioe Aon, Tx. 1 my, eppavifeton k > 2
popéc téTE M (33) Bev eiva owoth yiati Tepéyel wdvo
n—k+ 1< nypoppkdc avedptnteg Aoelg.
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> Maipvovrog katdAnda dpla, katd taw omoio oL pilec outéc
yivovtaw telikd foeg, 6t téTe avtioTouyol k Spol oty (33)
avtikaBiotovtar and to
k-1
Z cix' | eMx . (35)

i=0

Aédeln: Ac Bewpfiooupe TNV ATA0VOTEPN TWV TEPLTTOOEWV
pe k = 2. Ag vrtoBécoupe 6TL apyikd oL avtiotolyeg pileg
eivail SrapopeTikég. O oxetikdg dpog otn Ao gival

c1emX 4 cpe™X |

» 'Eotw 6TL my = my + €. Avarmttioooupe ot oelpd Taylor yia
pLkpd €
(c1+ )™ + crxee™> + O(e?) .
» Av Béoouvpe ¢ + ¢ — ¢1 kou kpatfioouue otabepd cre — o
oto 6plo € — 0 Talpvoupe

(c1 + cpx)e™X .
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AMec péBobol edpeonc tne peptkfic Aoone: Mo va Bpodue T
Heplkt) A0om yp, UTOPOUHE PUOLKE VL XPNOLLOTIOLIOOVHE TN YEVIKT
uéBodo tne petaforfc Twv TapapéTpwy. Y& TOAEC TEPLTTOCELS
Suwe giva TpakTikdTepn 1M XpHon &M@V Téd e0xpnoTwv pnefddwv
avéloya pe TN popyh Tne cuvdptnong Q(x) otnv (30).

> Av

Q(x) = e™ppn(x)(cysin Bx + cp cos Bx) , (36)
émov py(x) Torvdvupo N-ootod Babuol, Sokiudlovpe tn
Aoom

N . N .
yp = e sin Bx Z bix" 4+ ¥ cos Bx 2 dix' . (37)
i=0 i=0

> AvtikaBiotdvtog otnv (30) Sev avamapdyovtal véol épot.
OL Sudgopol ouvtedeotéc Ppiokovtal GoTe vo LkorvoTioleiTow
n AE.
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Ouard xou avopaia onueio: Optopol xou tavouion

Y& moAég Tepit@oelg xperdleton v Bpodue tn Ao oG
ypopukic AE otn yertovid evée onueiov pe avdmrued tng oe
atelpooelpd YOpw ot avtd. H ovumepipopd tne Adorng
e€optdrol amd auth Twv ouvtedeotodv tne AE oto onueio avtd.

> Qo emikevtpwBolue oe ypappikéc AE 2n¢ tdinc

d’y dy
F‘FP(Z)E—FQ(Z)Y—O. (38)

> Y& epoppoyéc M pnetoAnTy z elvar ouviBwe mporypatik,
oAA& TNV eTtekTeivoupe o SN0 To pLyadikd eTitedo.
» O ovvaptioeic p(z) ko g(z) stvon cuviBwg TporypoTikée.



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

YuvAbn onpelo: ‘Eve onueio zp ovopdletan odvnBeg tne (38) av
ot p(z) ko g(z) elvort avahuTikéc 0TO Z = Z) KoL OTT YELTOVLE
Tovu. Xt ouvhin onueioe 1 Aoon tne AE sivor povétiun ko
AVaAUTLKT oTtdTe uTopel va ekppaoBel we

()

Y(2) = ¥ an(z— )" (39)

n=0
Ov ovvteleoTéc a, Tpoodiopilovtal pe:

» Avtikatdotaon otnv (38).

> Me orpdAAnAn avdmTugn twv p(z) ko g(z) o
Suvapooelpd kol tehkd Bétovtog oto undév Toug
OUVTEAEOTEC TWV SUVALE®WV TOV Z — Z.
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Avopado onueio: ‘Eva onueto zp ovopdletol avaparo tne (38)
oV TouAdxLoTov pia ek Twv p(z) ko g(z) eivow pf avodutiks oe
outd.

Trdpyouv 8o aveldprnrec Aoelc:

> 7 TPATN €K TV omolwv TNg LopYig

[e9)
Yi(z) = (z — z)* 2 cn(z—2z9)" (40)
n=—oo
> ko 1 Seltepn:
> Av
AV 1 — P2 F PUN—APVNTIKOG OKEPALOG = 5 (41)
téte

Y2(z) = (z — ) Z dn(z—29)",

n=—oco
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> (ovvéyelat)
>

AV P1 — P2 = UN—OPVNTIKOG AKEPOLOG = S (42)

téte

Yo(z) = gY1(2)In(z — z9) + (z — z9)° Z dn(z—29)",

n=—oo

» Ou ovvteeoTtéc p1, P2, Cn, bn, & TPooBiopiCovtal pe
aviikatdotaon otn AE kol odykplon twv duvdpewy Tov

(z—2z)".
> lMopatnpeiote dtL yevikd 1 Aoon Sivetol og oelpd Laurent.
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> Trd ovykekpiuévee ouvBikec oL Topattdvw oelpéc Laurent
mepLéxovv memepaopévo aplbud dpwv pe apvrrikéc Suvdyels.
> Téte amepdBporopa opyiCel pe Ttov 6po n = 0 kaBéTL M
pkpbTepT apvntik SOvoun propel val ouvduaotel pe Toug
mapdyovteg (z — zg)P.
> Av s = 0 téte to dBpolopa otnv Yo pmopst vor apxilel e
Tov bpo n = 1.

» AVYoelc autol Tou eidouc ovopdlovron oparéc. H
amapoaitnTn Ko avarykaior ouvBhkn Lol vau éyoupe opoéc
Aooglg ot yeltowd evog onpeiov z = zp gival oL
OUVOPTNOELG

(z—20)p(z) xou (z2-2)%q(2) . (43)

va gfvall avalAuTLKEG OTO Z = Zg KOLL OTT) YELTOVLE TOV.

> ‘Evae avipodo onueio ov tkavototel tn (43) ovopdletou
KOVOVIKO aVOUOA0 onueio, elBAAAWE 0VOLOBEC VOO
onpeio.
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Yuuneptpopd 0To ATELRO

H ovumeprpopd oto z = oo xphlel Wiaitepne avtipeTdmIonC.
Oétovtag t = 1/z, apkel vor peletiooupe TN CUUTEPLYOPE OTO

t = 0. Tére n (38) maipvel v (8t poph, aAA& pe Tapay@youg
WG Tpog t ko pe TG ovvapthoels p(z) kaw g(z) ve
ovtikoBioTovtol ot TLe

p(t) = % - tlz P (1) .og(n) = 71461 (1) : (44)

> ‘Eva avidpado onpeio oto dmelpo Ba sivor kawvovikd av
zp(z) won z%q(z) ebvon avouTtinéc 6T Z — 00 . (45)

» Emiong éval onueio oto &melpo Ba eival ohvnBeg av

p=2+0(%) . a@-o(%). we

72
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E&iodoeic tOmov Fuchsian

Mié& e&iowon pe dAa Tow avdpohoe onueior TS opadd ovoudletal
tomov Fuchsian. ‘Eotw 6t1 atutd givow ot onueio z = a;,
i=1,2,...,nKol z= 00,

> H yevikn pop@pt Twv cUVTEAECTAOV givall

p=§
N
I
™
>

[

N
N
\

L

G

z—a,-'

(47)

=2
o)
I
™
—
Y

Il
—
N
|
o=
N
N

> Emeldf z = oo eival katvovikd avdpado onpeio éxoupe ot
v (45), 61l

1

n
G=0. (48)
=1



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

> Aev pmopovpe va tpooBécoupe oto del pédog Twv (47) pio
avoduTikf) ouvdptnon f(z).
> Emeldn To z = oo glval kavovikd avopalo onueto outt Ba

TpéTel vor TANoL&leL to 0 oTo z = 0.
> ‘Opwg téte ar’ to Bempnua tov Liouville éxoupe £(z) = 0.

> Y& évol KOLVOVLKO OlVOUAAO OTUELD OL TToLp&LETPOL TNG OELPALG
01,2 amotedodv Aoelg tng 20-fébuiag eiowone n omola
kaBopileTal AT’ TOug TS AVAOUAAOVE EpOUC TNC KOl
ovopdletal YopakTnploTiky e&iowon

0+ (Ai—1)p+Bj=0, i=12...n. (49)

> Y 1o dmepo 1 avtioTouyn e&iowon elvou
i=1

p2+(l—iA,-)iji(B;—i—a,-C,-):O. (50)
i=1 =

¢ omoiog oL Aboelg avapépovtal otov ekBétn tov t =1/2z
oTNV peTaoXNUoTLopévn elowon.
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lox0ouv oL akbroubeg yevikéc TopaTnpfoelg

> To &Bpotopa twv puldv twv (49) kou (50) eivow n — 1.

> Av z = oo eivor éva oOvnBec onueio TéTe oL akdAovBec
ouvOfkec TPETEL VAL UTTOLKOVOVTOLL:

n
Y Ai=2,
i=1
n
Y. G=o0,
i=1

Z(B;+a;C;) =0, (51)
i=1

2(23;3; + a?C,-) =0.

i=1
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AE ye tplo ogald avouaha onuela
H ouvnBéotepn katnyopiow AE Tov gppaviletol os @uoikd
mpoPAfuaTa elvoll autéc e Tpiot OpaAd avapaAa onpeio.

» ‘Eotw a, b, ¢ Taw onueioe avtd T ool elvart Sidpopar peTal
TwV KoL TOu ameipou To omoio Bewpeiton bti givor odvnbeg
onpeto.

» H AE eivan tne popeic

dz? b z—c¢ dz
. [alag(a—b)(a—c) i B1B2(b—c)(b—a) (52)

z—a z—b

Z—a

d’y  [1—ag— 1—-B1— 1—91— dy
[ e Bl Zﬁiﬁ2+ 11— 72] dY

+7172(C*3)(C*b) Y

z—c }(z—a)(z—b)(z—c)zo'

> Ou ekBétec Twv aveldptntwy ANoewv eival (a1, a2), (B1, B2)

ko (771, 72)-
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> Emeld to dmeipo giva odvnbec onueio éxovpe 6tL
artaxtpr+pPrt+tritr=1. (53)

> Av KAVOUWE TO HLETAOYNUATLONO

o (b—:)ﬁ Y(z) = (Z_a)al (Z_byl F(x), (54)

zZ—C zZ—C

téte N ovvdptnon F(x) tkavotoel TV uTepyEWpETPIKT
e€iowon

2
x(l—x)%-i—[’)’—(Oé-f-ﬁ-l—l)x}j—i—aﬁ:’::o, (55)

ME TOLPULETPOVG
&= +a1+pB1, B=72+a1+pB1. y=14a1 —as.

Avuth éxel tpioe opodd avopodo onpeio, Toe z =0, 1, 00, pe
avtiotowyovg ekBétec (0,1 — ), (0,7 —a — B) ko (a, B).
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> Av kdmola ot TIg TTopaLéTpoug efvall ATELpT , Y. N € = 00
téte  (52) yiveTou

d2Y 1—wa1 —an 1—,31—ﬁ2 dy
dz2 +[ z—2 | z-b }dz
n {061042(3— b) . [31/322(13—3)

z—a —b

+ 7172}

Y
— X =0. 56
“z=a)(z—b) (56)
> Téte éxoupe Tpiot OpaAd avpalo onueio a, b ko oo,
dnAadf to z = o0 Bev elvor A odvnBec onueio.
» To avddoyo tov petaoynuatiopol (54) mov B Sdoel
UTEPYEWUETPLKT e€lowan elvarl

Z—a

. Y(z) = (z—a)"(z— b)PrF(x) . (57)
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» Ou ouvtedeoTéc TNG VTepYewUeTPLkTic e€iowong didovto amd

a+p=a1+p1—ax—pa+1,
af=y172+ (a1 + B1)(1 —az — B2) , (58)
Yy=1+a;—as.

» H Aoon madpver tn popen (55) apkel vou tkavomoteitan n (53).

> To (edyn twv YopakTnplotikev ekBetdv ot onueio a, b ko
oo givaw (w1, 2), (B1, B2) ko (Y1, 72).



K. ZOETXOX Ma@npatikéc MéBodol Puoikig

Yuppéovoa Trepyewuetpnn e&lowon
‘Otav 8§00 avodpoda onueto piog AE tAnoldoovv ko evtédel
TOUTLOTOOV TO amotédeopa eivan proe AE pe éva Aiydtepo
avopao onueto, pe 1étnTeg TuTikd TS 0VvBeTEC OTO KOWS
onpeto.
H mepimtwon tne vrepyewpetpikic eéiowong (55) ivou Tutikd
apddelypa. ‘Eotw étu

> Kévoupe tnv adkayf)y x — x/ B kau Siapodpe tnv (55) pe B.

> [Naipvoupe to 6plo B — 0.
To amotéeopo eivou:

d2y

dy
XW‘F(V*X)E*DCY—O, (59)

Tov elval 1) cuppéovoa VTeYeweTPLKY e&lowan.
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Avti) éyel

> ‘Eva kavovikd avapado onuelo oto x = 0, (8lo pe avtd tn¢
apxikiic eiowone, pe ekBéteg, ar’ tnv (49), Tovg p = 0 ko
1—1.

> ‘Eva un kowvovikd ompeio 0To x = 00, WG ATOTEAECLOL TOV
oplov, Twv 800 apyilkdv cuvifwv avopalwy onuelov yio
x =1, 00.

> H uTepYeWMETPLKN KL | CUPPEOVCA UTEPYEWILETPLKT
e€iowon avtlotoLyolv, pue katdAAnAec ekAoyéc Twv
Topapétpwy oe ToMég yvwotée AE, T.x. Legendre, Jacobi,
Hermite, Laguerre, kAt.
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Hopdderypa 1o
Oa Ppodue Tt yevikh ANoon tne AE

Noon: Tpdyouue Tnv AE otnv popen
Y+ F(x)y +g(x)y = o(x)

pLe

X 1

f(x) = . gl = Pp(x) =1—x .

T 1—x x—1"

H y = x arotelel Aon tng opoyevoug AE. Emopévag, n ooy

ueTafAnTric
y(x) =xv(x)

odnyel oty 1nc Td&ng wg Tpde TV Tapdywyo v/ (x)

v (2, x \dv 1,
dx? x l—x)dx x '
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Xpnotpotmolovrag T HéBodo Twv OAoKANPWTIK®OV Tapaydviwv

ﬂ_cl—x
dx  x

2
o xc—1
2 2

4émov ¢ otabepd. Me oAl odokAfipwon
y(x) = —ce +eax+x>+1, (62)

émov ¢; n Sedtepn otabepd oAokAHpwaong.
Ou evBidpeoo vtodoytopol apfivovtar ¢ [Aoknon].
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Hopdderypo 20
Oa Bpodue T yevikh Aoon tne AE
d2y

dx dx

émov w ko n elvoll Tparypotikéc otabepéc.
Noon: Tpdpovpe tn AE otn popeh (61) pe

H adoyq

odnyel otnv
d2

dx2 —|—n vV = sinwx .

dy
2—i—2——|—nxy—5|nwx y=y(x).

(63)
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H Adomn tng opoyevoig vy gival Ttpo@avig ko 1 heptkt Adon eiva

sin wx

Vp(X) - m ’ (64)
oV w n Kot
7& X COS hx
vp(x) = BT (65)

av w = n. H yevik) Aoon Sivetar and to &Bpolopa v = vp + v,
Ou evBidypueoo vohoyiopol agfivovron &g [Acknon].
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Hoapdderypa 30
Ocwpolpe ™ AE
d?y 1
ay _ , = , 66
Bpeite peplkolg 6poug Lo TPOoEYYLOTIKTAG AVOTG TTOV VoL
ekppalel Tnv y(x) yioe x > 1.
Abon:
> TrobBétovrag 6Tl n y(x) Topopuéver Temepaopévn ylo
x > 1, umopolpe ypddpove TPOoOEYYLOTIKA
_1/6

d?y 1
B2 Sa = Y=g

Ex’ Tov amotedéopatog, n vtdBeon HTav ocwot.
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» [Mo vo voloyicoupe SlopBioeig ypdgoupe

) =28 4 hix)

X2
émov 1 ouvdptnon h(x) < 1/x? yuo x > 1.

> AvtikaBiotodue ot AE kot avanticouue oe oepéd Taylor
Taipvovtag

1 1 2h
O = hN - A Q
(18x10 + ) + ( 432x16 + 3x8>
(S W
11664x%2  18x14 x0 x28 )

» H h Ba eivor dBpolopal bpwv avtioTpowwv Suvdpewy Tou X
e avATTUEN TNG MopPTiG

al an as 1
hx)=2 42, B Lol ).
(x) BT T 0T (X26)
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> AvtikaBiotovtag Bpiokouue o adyefpikd choTnua

x x
e e S e
o o

x
N
N

1
— 47231 =0,

1 2a1

_@+T+21032:0’

1 al 2

232
M—E+2al+7+42033—0,

3

1 Abon tov oTmoiov eivall

al =

b
12906

a2

! L. 4079
~ 816480 37 T 12345177600
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Hopdderypa 40
Ocwpolpe ™ AE

d2
‘$%=y2—¥y, y=y(x). (67)

» Evtomiote tnv meploxh otnv omoia 1 Abon tne (67) elvou
aproviky TaAdvtwon ko Sel&te 6Tl M amdvinon avdyeTol
otn Aon tn¢ vrepPatikic e€lowaong

a® =e% (68)
Auwkolohoyfote 6TL 1 povadikn Ao tne tedevtadog sivou

Tétola wote —1 < a < 0.

> Aci&te 4TI N CUXVOTNTA TWV UIKPDOV TAAXVTOOEWV KOVT&
oTNV TEPLOXN ALUTH elvoil

w?=2(a—1)a. (69)
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Abon:

> [0pw amd éva onuelo LoooppoTioG ¥y = a N TAPAYWYOS TNG
y etvarr undév. ‘Apa pokdttel 1 (68). Amd ovtt| Taipvoupe
d0o Noeic didtL e? = +a;

» Emeadn n ouvdptnon 1 (a) = e? — a éxeL eNdyoto 1 oto
a =0, elvon adOvato va tkaevottotficouvpe tnv 1 = 0.

» H 7 (a) = e? 4 a elvou povotdvwe adfovoa ko éxoupe
f—(0) =1xou f-(—1) = —-1+1/e > —1. Apa TpoklTTEL T
avicdtTntae —1 < a < 0.

» H oplBuntiks Aoom tng €@ 4+ a = 0 eivow a ~ —0.567.

> Oftouue
z=a+q(x), gix)<a, Vx,

avtikaBlotodpue ko avamtdoovpe os oelpd Taylor
KPALTAVTALG TOV YpopLkd 6po oto g(x).
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» Bplokovpe tnv AE

2

%—i—b(a—l)q:O,
TIOV TLEPLYPAPEL LPLOVIKEC TUAAVTWOOELS, ATO TNV OTolx
mpokUTTeL N {nToVpeVn ouxvéTnTaL.
Eivow 8¢ Betikf) Adyw tng aviodtnrog —1 < a < 0 ko
aplBunTikd w ~ 1.333.

> [evikdtepo &v to 8e&i pédoc tng AE (67) eixe o
ovvédptnon f(y), téte:

» To a Ba dwétav amd Ty f(a) = 0 kow w? = —f/(a).
> O siyoype appovikn kivnom ko svotdBeio wévo v
f'(a) <0

> v avtibetn mepittwon n Adom oto onueio z = a kpivetou
w¢ aotabric Siétt 1 Sratapaxt g(x) ccvEdveton pe to x.
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[Mapdderypo 5o
Bpeite tn AMon tng AE Riccati

%y’+xy2+y=1. y=ykx), x=0 (70)

KoL LEAETNOTE TN CUUTEPLPOPE TTC.
Abon:

> AvtikataBiotodue 6Tov

omodte £xovue Ty AE

xz"'+27 —4z=0.
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> Oecwpolue KATOTY TO PETAOYXNULALTLONS
20) =x"f(n) . =7

ko TpoadiopiCoupe Tig otabepéc o, B ko 7y €Tl dOTE M
(1) vo corvoteotel piae yvwott, edv Suvatédv, AE.
> 'EXOUE LAl TIC TTOLPOALY QYOG

7= ax* 4 TP
KoLl
2" = a(w—1)x"2F 4+ By(2a + B — 1)x*HF2F
By 2x 262
6Tov 1 Tedelol TAPLOTAVEL TAPAYWDYLOT WG TPOG 1.

> Téte 1 (71) ypdyetou

d*f df
2,2,269 1 B — =
By i + By(2a+ B+ 1)x ar + (@ 4+a—4x)f=0.
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> Yuykpivovtac pe tnv AE tpomomoinuévne Bessel 1nc tééne

172d2f+17 —(?+1)f=0
dn? dn '
Taipvoupe
1 1
a = 5 B = 5 vy=4.

> Apa 1 yevikh Aoon yia T z(x) eivon

z(x) = x" V2 [ h(4V/X) + K1 (4V/%)]

> XPNOLLOTOLOVTOG TIG TAUTOTNTEG

h(4vx) = f/1(4\f)+/2(4\f)

Ki(4vx) = mmmx&)—/@w}),

Bpiokoupe 6tL M yevikh) Adon tng (70) eivout

y(x) —1/2 I2(4f) — CKZ("’I)
h(4v/x) + cK1(4y/x)

" 7
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> Aéyw tov OTL

1
/1,2(77) ~ 771'2 ) K1,2(77) ~ m , 6tav 1 — 0,

mpémel ¢ = 0 v va efvail 1 Ao memepoopévn oto x = 0.
> Apal KOADC GUUTEPLPEPOILEVT AVOT Elvout

Yo =x 12 2L (11)

‘Exoupe 0 oupmepLpopd:

> ol pkpd x
2
y(x)~1— ?X +0(x?),

» Emiong Noyw tov éu 1 2(1) ~ €7/+/2my, i 7 > 1,

1/2

y(x) ~x"*—=0, étav X — 00 .



